CamocrosiTesibHas padora 3.4
Cucrtembl JTHHEHBIX YPABHEHHI ¢ IBYMSI NepeMeHHbIMH

Bapuanr 1

Al. Pemute cucteMy ypaBHEHUI:

y=2x+5, Sx—-T7y=-24,
a) o

2x+3y =31, x=-3y+4,

2x+5y =-8, —3x+7y=29, 3x+7y=-5,
8) 2) 0

2x+3y =—4, 6x+5y=13; Sx+4y=T1.
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B1. Pemure cucremy ypaBHEHMIA: X+y x-y 6
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3aganust Al COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s13aT€IbHON MOATOTOBKH.

CamocrosiTeibHasi pabora 3.4
CucreMbl JIMHEHHBIX YPABHEHUH C IBYMS NlepeMeHHbIMH

Bapuant 2
Al. Pemnre cuctemy ypaBHEHUI:
y=2x-1, 3x—17y =32,
a) o
—2x+3y=09; x=-5y—4
4x+ 7y =40, 2x -3y =-4, -3x+5y=-9,
6) 2) 0)
—4x+9y = 24; Sx+y=T, 11x -3y =-13.
2x+5€%5:1L
B1. Pemute cuctemy ypaBHEHUI: g, +y 4
3

3ananus Al cOOTBETCTBYIOT YPOBHIO 0053aT€IHHON TOITOTOBKH.



